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3♦ : l'As de ♦

Comment jouez-vous après l'entame de la 
Dame de ♣ ?
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Les 4 mains

Vous comptez trois perdantes : un ♠ et deux ♣. Si seulement vous 
pouviez accéder au mort et effacer vos deux ♣ perdants sur l'As et 
le Roi de ♦ !
Prenez l'entame ♣ et présentez la Dame de ♠ à la deuxième levée.  
  - Si Est prend du Roi de ♠, le Valet constituera une rentrée au 
mort. 
  - Si Est laisse passer la Dame de ♠, vous pourrez rentrer au mort 
en coupant le troisième tour de ♠ du 7 de ♥. 
Il est évident qu'une répartition 6-2 des ♠ vous ferait alors chuter, 
mais les probabilités de ce partage sont faibles.
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